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Sadrzqj

e 5 zadataka

* Napomena:
e 1-5 zadatak - Nizovi

« Referenca:213. strana, poglavlje 5.2, Uvod u programiranje i programski jezik C, dr Vladimir Ciri¢
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[adatak 1

Nacrtati strukturni dijagram toka algoritma i na programskom jeziku C napisati
strukturni program koji elemente niza Ay rotira za jedno mesto u desno. Broj
elemenata niza i vrednosti elemenata niza zadaje korisnik. Prikazati niz nakon
transformacije.
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/adatak 1 — Resenje 1/2
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/adatak 1 — Resenje 2/2

1 #fnclude <stdio.h>

2  void main()

3 { il ]
4 int i,pom,al[50],n; 1|6

5 scanf ("/d”,&n); 2 1573128

6 for (i=0;i<n; i++) J
7 scanf ("7d”.&ali]); \

8 pom=a [n—1];

0 for (i=n—1;i>0;i—)

10 ali]=a[i1—1]; - b
11 a[0]=pom; 1 | Niz nakon rotacije

12 printf(”Niz_nakon_rotacije\n”); 2 1857312

13 for (i=0;i<n; i++)

14 printf ("%d.”,al[i]); . )
15 }
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/adatak 2

Nacrtati strukturni dijagram toka algoritma i na programskom jeziku C
napisati strukturni program koji niz A od N elemenata ureduje u
neopadajuci redosled.
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AV 4 °
start 1 +#Anclude <stdio.h>
@) ) B /adatak 2 — Resenje
\i 3 {
\ N, (A(i),i=0,N-1) / 4 int A[50], N, i, j, imin, pom;
5
R j:(}"N-Q 6 printf(” Unesite_dimenziju_niza:_”);
' ' 7 scanf("d” , &N);
- _* - 8 printf(” Unesite_elemente._niza:._");
— 9 for (i=0; i <N; i+4)
| 10 scanf("%d” , At+i);
o i NG 1
12
¥ 13 for (j=0; j < N-1; j++)
( A(imin)>A() Y™ 14 {
lda 15
— 16 imin = j;
17 for (i=j+1; i < N; i++)
- 18 if (Alimin] > A[i])
I 19 imin = 1;
I 20
pom=A() 21 pom = A[j];
A(j)=A(imin) 22 Alj] = A[imin];
A(imin)=pom 23 Alimin] = pom;
Y 24
i s }
/ (A(i),i=0,N-1) '\ o6
27 for (i=0; i <N; i++)
Y 28 printf("%d,”, A[i]);
(end) 20 1}
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/adatak 3

Nacrtati strukturni dijagram toka algoritma i na programskom jeziku C napisati
strukturni program koji u niz A od N elemenata umece novi element na k-tu
poziciju u nizu (indeks novog elementa je k—1). Broj elemenata niza i vrednosti
elemenata zadaje korisnik. Nakon unosa niza korisnik zadaje vrednost novog
elementa 1 poziciju na koju je potrebno umetnuti element. Prikazati niz nakon
umetanja vrednosti.
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/adatak 3 — Resenje Resenje 1/2

start
! 1 #include <stdio.h>
\\ n, (a(i),i=0,n-1) // 2 ¥okirnahﬂ)
3
. 4 it i 1, X, 8]10]; k:
G’? 5 printf(”Uneti._}[)ro} —elemenata_niza:\n");
Y 6 scanf("7d”,&n) ;
n++ 7 printf(” Uneti_elemente_niza:\n"”);
8 for (i=0;i<n;i++)
— 9 scanf("7d”,&ali]);
_* i=n-1,k,-1 10 printf(” Unesite_poziciju.novog._elementa:\n");
: 11 scanf("7d” ,&k) ;
a(i)=a(i-1) 12 printf(” Unesite_vrednost_novog._elementa:\n”) ;

13 scanf("7d”,&x) ;

l 14 -+

T 15 for (i=n—1;i>=k;i—)
16 ali]=a[i—1];

a(k-1)=x 17 ak—1]=x;
! 18 printf(”Izgled _niza_nakon_umetanja:\n");
/a)i=0n-1 O\ 19 for (i=0;i<n;i++)

20 printf("%d.” ,a[i]);

Y 21 printf(”\n”);

end 22 }
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/adatak 3 — Resenje 2/2

= L b
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e Lo b =

S O

' ™\
Uneti broj elemenata niza:
Uneti elemente niza:

Unesite poziciju novog elementa:
Unesite vrednost novog elementa:

Izgled niza nakon umetanja:
1325789




Elektronski fakultet u Nisu | Katedra za ra¢unarstvo Algoritmi i programiranje | Racunske vezbe | VI termin

/adatak 4

Nacrtati strukturni dijagram toka algoritma 1 na programskom jeziku C napisati
strukturni program koji u niz Ay, ¢iji su elementi uredeni u neopadajuci re-
dosled, umece 10 novih elemenata, tako da nakon umetanja svakog novog ele-
menta niz zadrzi uredenje. Prikazati niz nakon umetanja vrednosti.
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/adatak 4 — Resenje 1/2 ® 0
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#include <stdio.h>

void main()

{

int n,i,p,j,k,a[20];

scanf ("%d”,&n);

for (i=0; i<n; i++)
scanf ("d”,&ali]);

for (i =0; i< 10; i++ )

{
scanf ("%d”,&k);
J=0;
while ( j < né&& a[j] <=k )
j++;
if (j<n)
for ( p=n-1; p>=j; p— )
a[p+1] = a[p];
alj] = k;
n+-+;
}

printf (”Niz_nakon_umetanja:_”);
for (i =0;1<n; i++)
printf ("%d.”,a[i]);

/adatak 4 — Resenje 2/2

1 |Niz nakon umetanja: 1 1 2 2 3 4
556778991011
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[adatak 5

Nacrtati strukturni dijagram toka algoritma 1 na programskom jeziku C napisati
strukturni program koji iz niza od n elemenata brisSe m elemenata, pocev od
elementa sa indeksom k—1. Broj elemenata niza, vrednosti elemenata, 1 parame-
tre k 1 m zadaje korisnik. Predvideti pomeranje elemenata kako bi se popunio
novonastali prazan prostor. Prikazati niz nakon brisanja elemenata.
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/adatak 5 - Resenje

| start )

Y

\ n, k, m, (a(i),i=0,n-1) /
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]
a(j)=a(j+m)
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#include <stdio.h>

void main ()

{
int a[20] ,mn,k,i,j;
scanf("/d/d/id” |, &n, &k, &m);
for (i=0;i<n;i++)
scanf("d”, &ali]);
for (j=k—1; j<=ran—1; j++)
alj]=aljtm];
for (1=0;i<n—m; i4++)
printf("%d." ,a[i]);
}

l

T
/ a(i),i=0,n-m-1 \

Y

end
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